Вариант 2.
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 вероятностное пространство. 
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. Запишите событие: произошло нечетное количество событий.
2. Событие 
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студент ходил на лекции, 
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 студент посещал практические занятия; С – студент не сдал зачет. Что означает выражение: 
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? Изобразите с помощью диаграммы Вена.
3. Один раз подбросили 3 игральные кости. Найти вероятность того, что на всех выпадет число очков кратное 3.
4. В урне находится 4 белых и 5 черных шаров. Случайным образом из урны вынимают 3 шара. Найти вероятность того, что среди них есть хотя бы один черный шар.
5. Электрическая цепь составлена по схеме, приведенной на рисунке. Событие 
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 элемент с номером k вышел из строя. Событие А – разрыв цепи. Вероятность отказа k-го элемента равна  
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. Найдите 
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6. За некоторый промежуток времени амеба может погибнуть с вероятностью 50%, с вероятностью 25% выжить, разделиться на 2 во всех остальных случаях. Найти вероятность того, что после второго промежутка времени амеб не останется. 
7. В условии предыдущей задачи известно, что амеб не осталось. Найти вероятность того, что погибла первая же амеба.
8. В тестовых заданиях на каждый из 10 вопросов предлагается 5 вариантов ответов, их которых только один правильный. Студент выбирает ответы наудачу. Найти вероятность того, что он получит зачет, если для этого надо ответить хотя бы на 6 вопросов.
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